

Смелка. - 2001. -

- с. 118. - 7 дек. - с. 2

Аристократ Вельяминов вошел в роль коммуниста



Сегодня исполняется 75 лет народному артисту России Петру Сергеевичу Вельяминову. И Театр комедии им. Н.П. Акимова, где артист служит с 1995 года, устраивает в честь его юбилейный вечер.

Потомок древнего аристократического рода, Вельяминов гениально воплотил в советском кино образ мужественного сельского коммуниста. Коренной москвич, он едва ли не полжизни кочевал по провинции, переезжая из одного театра в другой.

Блестящий театральный актер, он больше известен по работам в кино, где сыграл более 90 ролей. Бывший заключенный с девятилетним стажем, он обучался актерскому мастерству в культурно-воспитательной части ГУЛАГа, испытав затем невероятную популярность.

Вся жизнь Петра Сергеевича оказалась сотканной из парадоксов. И к юбилеям он всегда относился с иронией, искренне недоумевая, зачем частный семейный праздник душить пышным официозом.

Однако артист охотно согласился на сегодняшнее празднование собственного юбилея: почувствовал острую необходимость увидеть друзей, коллег и всех тех, с кем не встречался долгие годы.

Соб. инф.